

В Международный день борьбы с коррупцией в следственном управлении работала горячая телефонная линия



9 декабря в Международный день борьбы с коррупцией в Следственном управлении Следственного комитета Российской Федерации по Омской области работала прямая телефонная линия по вопросам антикоррупционного законодательства.

На горячую линию обратились 9 омичей, которые сообщили о коррупционной, по их мнению, составляющей в конкретных ситуациях, связанных с работой органов полиции, судебных приставов, жилищно-коммунальных служб и департамента имущественных отношений администрации г. Омска, а также по другим вопросам. Все звонившие получили подробные консультации по разъяснению законодательства и порядка разрешения озвученных вопросов.

09 Декабря 2016

Адрес страницы: <https://omsk.sledcom.ru/folder/861983/item/1086685>